PROBABILIDADES E COMBINATORIA

Exercicio n° 167 ‘
w/

O comprimento, em centimetros, das pegas produzidas por uma maquina € uma variavel aleatoria X' com
distribuicdo normal, de valor médio 6

Sabe-se que P(X>7)=0,1

Escolhe-se ao acaso uma pecga produzida por essa maquina e mede-se 0 seu comprimento.

Considere os acontecimentos:
A: «o comprimento da peca escolhida é inferiora 7cm»

B: «o comprimento da pega escolhida é superiora 6 cm»

Qual ¢ o valor da probabilidade condicionada P(A4 | B)?
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Exercicion® 171 ‘
v/

Uma escola secundaria tem alunos de ambos os sexos em todos os anos de escolaridade.

Escolhe-se, ao acaso, um aluno dessa escola.

Sejam 4 e B os acontecimentos:
A: «O aluno é do sexo feminino»
B: «O aluno esta no 12.° ano»

Qual das expressdes seguintes designa o acontecimento «o aluno & do sexo masculino e ndo esta no
12.° ano»?

(A) ANB (B) ANB
(C) AUB (D) AUB

Exercicio n°® 176

Os trés irmaos Andrade e os quatro irmdos Martins vao escolher, de entre eles, dois elementos de cada
familia para um jogo de matraquilhos, de uma familia contra a outra.

De quantas maneiras pode ser feita a escolha dos jogadores de modo que o Carlos, o mais velho dos
irmé&os da familia Andrade, seja um dos escolhidos?

(A) 8 (B) 12
(C) 16 (D) 20
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